

ZW.271.2.2019

Sławno, dnia 06 maja 2019 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa odcinka ulicy Basztowej od skrzyżowania z ulicami Lipową i Matejki do ulicy M.C. Skłodowskiej oraz przebudowa odcinka ulicy Basztowej od ulicy Mickiewicza do ulicy Matejki w mieście Sławno”

W dniu 26 kwietnia 2019 r. wpłynęło zapytanie następującej treści:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że wszelkie podłączenia kanalizacji deszczowej, które nie zostały wskazane na planie zagospodarowania terenu, a które będzie należało wykonać zostaną rozliczone kosztorysem powykonawczym w ramach robót dodatkowych.

Odpowiedź:

Wszelkie podłączenia kanalizacji deszczowej, które nie zostały wskazane na planie zagospodarowania terenu, a istnieją w rzeczywistości, dotyczy również podłączenia rur spustowych należy wykonać w ramach niniejszego zamówienia. Wykonawca powinien skalkulować podłączenie wszystkich rur spustowych z rynien oraz wszystkich istniejących przyłączy deszczowych do nowobudowanej instalacji kanalizacji deszczowej. Podłączenia wykonać należy z materiałów nowych. Zaleca się wizję w terenie.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że nakłady poniesione na przebudowę kolizji istniejących mediów z wykonywaną kanalizacją deszczową zostaną rozliczone kosztorysem powykonawczym w ramach robót dodatkowych.

Odpowiedź:

Potwierdzamy rozliczenie kosztorysem powykonawczym.

Pytanie nr 3

W związku z tym, że przedmiar ma jedynie charakter pogładowy, prosimy o zaznaczenie na projekcie zagospodarowania terenu studni i studzienek ściekowych, które należy wymienić, a które zlikwidować.

Odpowiedź:

W miejsce demontowanych studni 1200, należy zamontować nowe studnie 1200. Na załączonym rysunku PZT zaznaczone różowym kółkiem.

Studzienki ściekowe (wpusty) do demontażu zaznaczono na załączonym PZT. Nowe studzienki opisane są numerami od W1 do W6 oraz nr W15A, W15B i W22.

Rysunki PZT Basztowa 2011 i PZT Basztowa 2017 opublikowano na stronie internetowej.

Do wiadomości:

- 1) Pytający
- 2) strona internetowa: <http://um.slawno.ibip.pl>
- 3) a/a

BURMISTRZ
dr inż. Eryk Marek Frankenstein